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Väline, jolla osallistutaan verkkovalmennukseen
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On hyvä, että voimme osallistua valmennukseen
kotona
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Verkkovalmennus on helpompaa kuin ajattelin
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Olen oppinut uutta verkkoympäristössä
toimimisesta
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Mikä on sinulle paras tapa osallistua
valmennukseen?
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Olen saanut apua, kun olen pyytänyt
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Arffman on onnistunut verkkovalmennuksissa
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Minulle paras tapa osallistua valmennuksiin olisi
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Kiitos!


